

本科一批全省已录4628人

83所省外高校扩招796人

本报讯(记者 刘国润)记者昨日在高校录取现场获悉,本科一批录取进展顺利,多数高校生源充足,不少高校向我省投放扩招计划。

从生源情况看,有的高校超过计划的几倍甚至数十倍。第一志愿满足率文科为95%,理科为98%。录取工作进展非常顺利,第一天就有46所文科、58所理科院校和7所对口招生本科院校结束了录取工作,录取新生4628人。

截至昨日18时,本科一批83所省外高校扩招796人。扩招人数较多的高校有:北大26人,清华25人。今年清华首次在我省招收文科生,计划招5人,最终录取7人。复旦大学扩招6人,包括3个理科和

3个文科。理科录取最高657分,最低622分,文科录取最高632分,最低605分。上海交通大学扩招25人。浙江大学扩招25人,全部为自主招生,录取最高667分,最低633分。东南大学录取了117名考生,扩招2人。中国科技大学录取84人,扩招24人。电子科技大学录取152人,扩招2个理科生,理科录取最低为580分。北京航空航天大学录取108人,扩招5人,全部是理科生,录取最高663分,最低613分。中山大学共录取160人,扩招20人,全部是理科生,录取最高673分,最低585分。天津大学录取143人,扩招了8人,全部是理科生,录取最高653分,最低601分。西安交通大学录取了140人,扩招了8人,理

科录取最高666分,最低613分,文科录取最低分为557分。

从扩招情况看,今年扩招计划数不如去年,主要存在以下两个因素:一是重点大学今年都扩大了自主招生范围和计划,二是教育部明文规定要向四川增加计划,这都占用了学校的机动计划。

记者另悉,我省残疾考生的录取工作进展顺利,目前没有出现过高校拒绝残疾考生的情况。我省残疾考生理科第一名来自永城,以640分被厦门大学录取。

本科一批二志愿录取今日9时录检截止。10时预录志愿开档,12时录检截止。今晚省招办还将在河南省招生办公室网站公布本科一批征集志愿。

提前批艺术B段开录 明晚征志愿

本报讯(记者 刘国润 实习生 吴晓)提前批艺术类B段录取今日8时开始。

本批计划招生4681人,其中文科3168人,理科1063人,文理综合450人。本批未完成的计划将于明晚通知到各市县招办,并在省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn/>)公布。18日8:00~18:00考生填报征集志愿。19日10:00征集志愿开档录取,19日17:00录检截止。

想请外国专家赶快申报 政府给予经费支持

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李昕揆)记者昨日从市外国专家局获悉,即日起,我市开始征集2009年度寻找专家项目和引进国外技术、管理人才项目,有难题需要外国专家解决的单位赶快申请。

寻找专家项目,又称专家组织项目,是指用人单位为解决其在生产、科研、技术和管理方面存在的问题,需要聘请(境)外专家但又找不到合适专家时,向国家和省、市外国专家局提出申请,由后者代为寻找(境)外专家的项目。聘请专家所需经费由国家和省、市引智专项经费资助。若用人单位计划聘请外国专家,而且已经与专家联系好时,可向外专局申报引进国外技术、管理人才项目,争取经费支持。项目

资助经费可用于支付外国专家来华的往返国际机票、在华期间的食宿交通费、城市间交通费、专家零用费等。国家、省重点项目的资助经费除用于以上支出外,还可用于支付专家的工资、特殊贡献奖励和部分技术资料费用等。

用人单位可根据需要,从市外国专家局网站(<http://zhengzhou.caiep.org>)下载、填写《外国专家需求表》(中、英文)或《引进国外技术、管理人才项目申请表》,并报送市外国专家局。2009年度寻找专家项目申报截止日期为2008年8月5日,2009年度引进国外技术、管理人才项目申报截止日期为2008年9月10日。咨询电话:67189812, Email: zzwzj@163.com。

街头垃圾长龙阵 路人纷纷捂鼻行



昨天上午,记者在北二七路中段看到,街道东侧堆起了垃圾“长龙”,引来苍蝇成群,发出的异味让路人纷纷捂起了鼻子。

本报记者 宋晔 摄

开展汶川震后调查 关注社会思想动态

本报讯(记者 卢文军 通讯员 杜九利)记者昨日从市统计部门获悉,国家统计局郑州调查队近日对全市300个调查户进行了“汶川大地震后社会思想动态调查”。

郑州调查队相关负责人说,此次调查的目的,是了解汶川地震对人民群众行为、心理、思想的影响,了解人民群众对抗震救灾中各方面工作的评价及地震后的社情民意,掌握当前一个时期社会思想动态的特点和发展趋势,为进一步增强宣传思想工作的针对性、实效性及其他有关工作提供决策参考依据。

考虑经济、地域等因素,选择有代表性的市、县开展本次调查工作,确定在我省郑州市、安阳市及襄城县、固始县、扶沟县、原阳县、灵宝市等7个市、县开展。

当心雷电伤家电

近日,我市连降大雨,雷电交加。雷雨天气市民该如何做好自身防御呢?昨日,记者就此采访了市安监局相关专家。

专家说,电闪雷鸣暴雨天,会给市民家中的家电带来不少麻烦。雷电季节影响家用电器安全的主要原因是由于感应雷的侵入而引起。感应雷是指当雷电发生时,在进入建筑物的各类金属管、线上产生的雷电电磁脉冲。专家认为雷电可以通过电线、天线、电话线传导,使之与相连的电器设备受到损害。因此,打雷时首先要关好门窗,避免雷电进屋。为了避免家用电器遭受雷击,尽量不用电器,最好拔掉电源插头。大雨和雷电交加时,应慎用有线和无线电话以及电脑。据介绍,雷雨天气,手机在开机状态下,特别是在打电话时电磁波信号较强,容易引发“感应雷”。一旦在雷区打手机,雷电干扰手机信号就会“烧”坏手机。如果在空旷地带,人和手机极易受到雷击,所以在空旷的环境中应关闭手机,以免遭到意外伤害。

为了减少人身伤害,雷雨时还要注意以下细节:不要站在电灯泡下,不要冲凉洗澡。不要把晾晒衣服被褥的铁丝拉接到窗户及房门上。尽量不要出门,若必须外出,最好穿胶鞋,披雨衣,可起到对电的绝缘作用。乘坐汽车时,若遇打雷、闪电,不要将头手伸出窗外。不要在大树下避雨,至少在离大树5米外避雨。闪电打雷时,不要接近一切电力设施,如高压电线变压器等。(记者 梁晓)



养路费优惠期到20日 征稽大厅双休不休

本报讯(记者 王文霞 实习生 柳湘君)记者昨日从市交通规费征稽处获悉,2008年度下半年养路费征收优惠期于7月20日结束。

养路费征收优惠政策不变,缴费半年优惠一个月,缴费一年优惠

两个月。由于本月19日、20日是双休日,市交通规费征稽处表示优惠期的最后两天不休息,市内的4个规费征稽大厅正常上班,未缴费的车主可到最近的大厅缴纳,以免逾期产生罚款和滞纳金。

16人因涉药违法被刑拘 上半年全省药品抽检合格率超98%

本报讯(记者 孙志刚)我省以GMP实施为重点,药品安全保障又有新提高。昨日,记者从省食品药品监督管理局了解到,上半年全省药品抽检合格率为98.17%,高于去年0.06个百分点,没有发生重大药品安全事件。

据了解,我省加强药品监管,以实施GMP为切入点,上半年对复认证和新认证的6家药品生产企业进行GMP认证检查。药监部门还采取跟踪检查和飞行检查的方式,突击检

查药企,掌握药品质量的真实情况,消除了药品质量安全隐患。上半年,还重点整治药品批发企业挂靠经营、代开发票等违法违规行,责令56家限期整改,立案查处46起,剥离不能统一配送连锁店375家。

我省不断加强对药品生产、流通领域的抽样监督检查,加大对假劣药品追踪溯源力度,共查处5万元以上大案要案11起,捣毁无证经营、制假售假窝点9个,移送司法机关案件18起,刑拘16人。

毕业生档案到否上网可查

网址: <http://www.zzsrc.com/dafen>

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市人事局大中专毕业生就业办公室获悉,从今年起,毕业生可随时通过郑州大中专毕业生就业服务网(<http://www.zzsrc.com/dafen/>),查询档案是否到达郑州市人事局,再决定何时前往办理就业报到手续,免去来回奔波之苦。

据了解,大中专生毕业离校后,其档案一般会在几周内由学校寄出。一些学生为了查询档案是否转到,不得不一趟又一趟往就业办跑。这种事情以后不会再发生了。为方便毕业生查询档案,市人事局大中专毕业生就业办公室开通了大中专毕业生就业服务网,毕业生可随时登录“就业介绍及档案查询”专栏,如果查到档案

已经转到,即可前往市人事局大中专毕业生就业办公室办理就业报到手续。

个人自带档案办理就业报到手续的毕业生,在把档案交到就业办一周后,持毕业证、就业报到证到郑州市陇海路169号人才大厦(秦岭路和陇海路交叉口)2楼领取就业介绍信,办理就业报到手续。

真诚推出“惠民宴”

何谓“缺陷管理”?先来品尝两道“惠民宴”。

新密市130多名国税干部负责13000多户纳税人的税收事宜,纳税人年年增长,而国税干部未增不减,加上税源分散,税源结构多元化,涉税事宜复杂化,纳税服务个性化,纳税人的意见时有发生。税管员的工作压力大,难免产生畏难情绪,责任淡化,疏于管理的问题亟待解决,国税工作面临前所未有的挑战。

管理一半是科学,一半是艺术。新密市国税局局长郑建平告诉记者,国税局以创建基层优秀班子为契机,直面政府职能转变的新形势,深入基层和企业,同干部职工和纳税人交朋友,看一看管理的缺陷到底在哪里。

在新密国税,有一道为干部职工定做的“惠民宴”,是由干部“点菜”,领导“下厨”而推出的。

班子成员实行一线工作法,带领机关科室深入一线搞调研,坚持每周至少两天在基层,不定期的发放思想政治工作调查问卷,对基层干部察其苦,听其呼,想其思,急其盼,引导帮助一线想干、敢干、会干、快干,力求做个“亲民”的官、“亲民”的官。

另一道“惠民宴”,那是为纳税人定做的,是由纳税人“点菜”,国税干部“下厨”而推出的。

针对税管员,国税局实行述职述廉制度,还聘请了廉政监督员,定期组织座谈会,面对面交流,心与心沟通。并且把落实整改措施的监督权和评判权交给纳税人,把纳税人满意度作为效能评价的一把标尺。

查找问题是勇气,发现问题是能力,解决问题是本领。领导班子把干部职工和纳税人提出的意见和建议认真梳理,找到了文明创建的重要“突破点”,一是为干部减压,二是为纳税人减负。

和谐文化 催开国税文明花

——新密市国税局精神文明建设纪实

本报记者 杨彦鹏 通讯员 李春杰

用心开启“减压阀”

国税机关情牵一线,关心基层利益,不仅关注眼前的小事,更关注长远的大事,激励干部职工永葆先进争一流,快乐工作每一天。

一是创造一个优美环境。新密市国税局在郑州市国税系统率先为基层分局建设了宽敞明亮的办公大楼,而把局机关大楼的建设排在最后。在财力方面,领导班子紧自己,宽基层,在资金紧张的情况下先为基层配备、更新车辆,人均达到一台电脑,办税服务厅(室)和休息室都用上了空调,在搞好小食堂的基础上又投资数万元建起了浴室、阅览室、活动室、征管档案室,建起了基层小花园。小菜园,基层面貌焕然一新。

二是营造和谐氛围。为了增强团队意识,牢固树立“团结创造财力”的理念,在郑州市率先组织干部职工进行了4次拓展训练,成立了登山、文艺、摄影、书法、棋牌、乒乓球等文化协会,星期天、节假日组织登山、打球、唱唱歌、品品茶、赛赛棋艺,交流感情,陶冶陶冶情操,花钱不多,开心减压。同时,推出“亲情服务”,实行干部职工慰问制度,职工家庭遇到困难,领导干部亲自登门,细微体贴,让干部家属感到关怀和温暖。局领导为每一位干部职工祝福生日,把鲜花和蛋糕送到职工家里,还精心制作了温馨的祝福卡片。

三是搭建一个进步阶梯。创建学习型国税,突出理想、信念教育专题,人人参与励志格

言、廉政警句的征集评选活动,并把精选的作品制成展板,悬挂在走廊,时刻提醒干部职工廉政为民、用心工作、共建和谐。开展全员读书活动,向职工推荐《细节决定成败》、《于丹<论语>心得》、《快乐工作,精彩生活》等优秀学习书目。组织干部职工参观监狱,接受警示,走进农村、矿山访问,在局域网上开辟《感动中国人物》“榜样库”、《廉政警示教育》“警示库”,专设了学习论坛,教育党员干部牢记“两个务必”,珍惜本职工作,始终不渝地保持艰苦奋斗的政治本色和勤俭节约的道德风尚。同时,建立培训机制,强化业务学习,以缺什么补什么为原则,有针对性地开展全员岗位达标培训和CTASV2.0上线培训,近4年来有20多名干部职工通过自学取得本科学历。

学习为了应用,本领怎么样,比一比,赛一赛。国税局实施全面质量管理机制,把分配机制企业化,让劳动付出与收入直接挂钩,使工作数量和质量相统一,干得多,干多荣耀,激发干部职工跳起来摘果子,跑起来干工作,沉下去促落实,全方位抓创新,开展争当计算机能手、管理能手、稽查能手和服务标兵活动,形成比学赶超的工作氛围,涌现出了兄弟能手、夫妻能手、复合型能手,开展了优秀公务员、优秀共产党员、巾帼示范岗、精细化管理先进个人等10多项评比表彰,累计对不同岗位、不同层次的人员授予不同荣誉称号160多人次。

大爱是金,和谐如歌。领导班子真诚打开了干部职工的心扉,将队伍沉睡的潜能唤醒,

激发团队永葆热情,快乐工作,发挥才干,从心灵深处迸发出争先创优的原动力。

用心打开“烦心锁”

再看怎样为企业减负。为了拉高文明“标杆”,新密市国税局更加注重让“软件”硬起来,让国税服务品牌亮起来,服务纳税人动真感情,用真心,力求把纳税人的事情办得公、办得廉、办得快、办得好。他们给自己立了一个规矩:难的事,难自己不难纳税人;烦的事,烦自己不烦纳税人;苦的事,苦自己不苦纳税人。

新光色耐火材料有限公司老总是印度尼西亚客商,老总长时间不在公司,去年请国际知名会计师事务所对企业进行审计,审计的结果是三个“没想到”:没想到销售收入去年是两年前的5倍,出口创汇400多万元;没想到企业享受国家出口退税政策如此充分和及时;没想到企业的税务处理如此规范。老总一了解,原来多亏有国税干部的指导和帮助。

退税业务很复杂,涉及方方面面。负责这家公司退税事宜的税管员周晓晨,经常围绕公司退税事宜组织专题探讨,手把手地指导企业会计规范整理税务账目,促进企业步入规范、科学发展轨道。外商看好新密投资环境,铁了心地在当地大发展,投资1000万元再上一条生产线。

新密市国税局在减轻企业负担上下工夫,充分利用12366纳税服务热线和服务网站,为

纳税人提供政策咨询、文书下载、网上办税、举报投诉等服务项目,积极推行以网络申报、银行网点申报和邮寄申报为主要内容的多元化纳税申报“服务套餐”,纳税人足不出户就可以完成纳税申报,有效节约了纳税人办税时间,降低了纳税成本。

瞄准“政策零库存、服务零距离、行风零投诉”的目标,新密市国税局不断创新服务形式,延伸服务内涵,提高服务质量,实施一个窗口办结、一站式办公、一条龙服务和政策咨询“一口清、承办材料一手清”等“五个工程”,采取预约服务和延时服务,专设咨询服务台,开通了“纳税人午间办税通道”和“下岗职工绿色通道”,方便不同层次的纳税人办税。办税服务厅建立了星级服务评定机制,纳税服务怎么样,由纳税人说了算,设置了纳税服务满意度电子评价系统,随时跟踪考核,采取“五星级”动态管理,有效激发了办税人员的工作热情。

去年10月,才华耐火材料厂发现从外地购买的材料质量有问题,企业决定原货退回,需要国税局开具有关纳税方面的证明。那天下午6点多,财务人员冯建萍匆匆忙忙赶到办税服务厅,工作台已经关机。服务标兵杨夏黎听她讲明来意,迅速整理有关资料,上报领导,把事情办妥已是晚上7点多。冯建萍要请同志们吃饭,杨夏黎拒绝了:“请什么?难题解决了,您心里顺畅了,我们也就放心了。”

热情是一种动力,和谐是一种养分。新密市国税局从纳税人最关心、最现实、最直接的事情抓起,抓基层、打基础、练内功,上台阶,抓住了精神文明建设工作的“突破点”、“兴奋点”和满意度的“增长点”,紧扣纳税人的脉搏,与纳税人的思想一起飞翔,与纳税人的心跳一起跳动,施诚信,重承诺,用真情点亮企业心愿,打造了一个和谐的国税,一个高效的国税,全局8个基层单位全部获得郑州市文明单位,实现文明创建满堂红。